



ИТАК, МЫ НАЧИНАЕМ

творческая дружба театра с драматургом даст возможность создать еще не один хороший спектакль о наших современниках»..

Теперь героям спектакля «Трудный характер» предстоит встретиться с теми, для кого он создан, — с молодыми зрителями Свердловска. На премьере состоится знакомство с героями комедии — бригадиром Леной, девушкой с «трудным характером» (Е. Ляхова), ее другом, молодым инженером Виктором (М. Иванов), верной подругой Верой (Т. Силина), любопытным почтальоном Васильком (заслуженная артистка РСФСР Е. Захарова) и другими персонажами спектакля, поставленного режиссером Е. Плавинским.

Свой вклад в создание спектакля об уральцах внесли художник, заслуженный деятель искусств РСФСР М. С. Улановский, композитор Е. П. Родыгин и балетмейстер, заслуженный деятель искусств РСФСР А. П. Поличкин.

В недалеком будущем свердловчане побывают еще на двух новых спектаклях театра: инсценировке по роману Мамина-Сибиряка «Горное гнездо» и пьесе «Маленькая студентка» Н. Погодина.

В творческих планах театра на новый сезон еще не известны свердловчанам пьесы: «Железная земля» А. Софронова, «Двенадцатый час» А. Арбузова, «Василий Теркин» Т. Лондона.

К 100-летию со дня рождения А. П. Чехова, которое отмечается в январе 1960 года, театр покажет одно из крупнейших произведений великого писателя «Три сестры».

Молодежи Урала адресована пьеса свердловских авторов С. Захарова и В. Очеретина «Матрос Хохлаков», рассказывающая о замечательных делах молодежи в годы войны на Урале, о бессмертных подвигах Хохлакова.

В труппу театра пришли новые молодые артисты.

Они примут участие в ряде театральных постановок. Н. Скоморохова еще недавно сдавала государственные экзамены в МХАТ в Москве, а сегодня она работает над ролью Луши в спектакле «Горное гнездо». Молодые супруги С. и Ю. Ульяненко на сцене — не давно. Их актерский опыт еще очень мал. Свердловский театр будет для этих артистов школой профессионального мастерства.

Они примут участие в ряде театральных постановок. Н. Скоморохова еще недавно сдавала государственные экзамены в МХАТ в Москве, а сегодня она работает над ролью Луши в спектакле «Горное гнездо». Многие из них уже принимают участие в спектаклях. В этом году, как и всегда, коллектив Свердловского драмтеатра примет активное участие в работе народных университетов культуры, в творческих встречах — отчетах перед трудящимися Свердловска.

Не пройдет и года, как в коллектив Свердловского

И. ПЕТРОВА,
заведующая
литературной
частью театра.